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	Цель
	Формирование у детей представление о добре как о высшей человеческой ценности посредством вовлечения в игровую программу. 

	Задачи: 


	Образовательные:

Ребенок знает:

· Понятие «добро»;
· Понятия «хорошо» и «плохо»;
· Вежливые слова 


	
	Развивающие:

· развивать умение наблюдать, видеть, находить, сравнивать, анализировать

	
	Воспитательные:

· воспитывать чувство доброжелательности, отзывчивости, уважительное отношение к окружающему миру;

· воспитывать стремление и желание совершать добрые дела

	Методы и приёмы 


	Оборудование

проектор, экран, ноутбук, карточки, канцелярские товары

	
	Наглядные

иллюстративный материал

	
	Словесные 

беседа

	
	Практические

работа с раздаточным материалом

	
	Форма работы

игровая


Ход мероприятия
1. Организационный момент
Музыка из мультфильма «Кот Леопольд» («Если добрый ты … »)
Добрый день, ребята! Хочу пожелать вам удачного и плодотворного дня. Сегодняшнее наше занятие посвящается Всемирному дню Доброты. Рада приветствовать вас на празднике Добра. Где доброта, там и красота, хорошие поступки. 
Сегодня у нас с вами гость – самый добрый персонаж мультфильма, который призывал всех жить дружно – кот Леопольд. В течение занятия мы вместе с ним будем выполнять задания и получать сердечки за свои старания. 

И в завершении мы создадим свое дерево доброты.  

2. Основная часть

13 ноября по всему миру люди отмечают этот праздник - Всемирный день доброты. Именно  в этот день в 1998 году в Токио открылась первая конференция Всемирного движения  за доброту. 
Впервые День Доброты в России прошел в 2009 году. В этот день призывают  писать письма для пожилых людей с тёплыми словами и пожеланиями. В некоторых странах в День Доброты принято дарить людям цветы.
Давайте теперь и мы с вами поговорим о Добре и Доброте. Что такое Доброта по-вашему? Ответы ребят.  (Доброта – это желание помочь друг другу, тому, кто нуждается в добрых делах, поступках и словах, взаимоуважение, почитание старших, улыбки, понимание, отзывчивость. Добрый человек любит природу и сохраняет её). 
Когда мы слышим добрые слова, сказанные с улыбкой на лице, нам становится теплее, светлее, радостнее, очень приятно. Давайте, говорить друг другу больше добрых, светлых, теплых слов с искренней улыбкой на лице!
В словаре Ожегова даётся следующее определение понятия Добрый: Добрый человек – человек, несущий благо, добро; отзывчивый, хороший, нравственный, дружеский, честный.
Задание № 1. «Что такое хорошо и что такое плохо».
Ребята, давайте рассмотрим иллюстрации и подумаем, какие добрые поступки мы видим на этих картинках. А какие поступки делать не нужно?
(Работа с картинками) (Приложение № 1). 
Задание № 2. «Лучики добра».
Ребята, а вы умеете совершать добрые поступки, добрые дела? Какие добрые дела, поступки вы совершали? Вспомните, пожалуйста, свои добрые поступки и расскажите о них нам. И мы запишем их на нашем солнышке. 
Ответы ребят. (Предполагаемые ответы: говорить добрые и ласковые слова, помогать в трудных ситуациях, подержать в беде, полить цветы, помочь малышам, маме, пожилым. На доске – солнце, вписывать в лучики добрые дела)
Физкультминутка. 
Танец под музыку песни «Если добрый ты…»
Задание № 3. «Давайте жить дружно». 

Существует очень много добрых мультфильмов. И сейчас мы вспомним некоторые из них. На экране появится кадр из мультфильма, один элемент которого закрыт. Догадайтесь, что прячется под сердечком? 

Работа с презентацией (Приложение № 2). 

Доброта – важное человеческое качество, которое имеет волшебную силу. Вспомните, мы тоже знаем очень много волшебных слов. Какие это слова? Назовите их. Ответы ребят. (Спасибо, пожалуйста, извините, простите, добрый день, доброе утро, спокойной ночи, доброй ночи)

Ребята, а за что нужно извиняться? Ответы ребят. (За плохие поступки, за грубые, обидные слова)

Задание № 4.  «Вежливо-невежливо». 
Мы сейчас с вами поиграем в игру. Называется она «Вежливо-невежливо». Вам нужно будет отвечать словами «Да, вежливо» или «Нет, невежливо».
Толкнуть и не извиниться?

Помочь поднять упавшую вещь? 

Говорить спасибо за подарок?

Громко смеяться и громко разговаривать?

Перебивать во время разговора?

Здороваться при встрече?

Называть окружающих обидными словами?

Перебивать во время разговора?

Помогать в делах (детям, пожилым)?

Задание № 5. «Я начну, а ты закончи». А теперь мы с вами снова поиграем. Озорные мышата из мультфильма про кота Леопольда стёрли все добрые слова в письме, которое нам передал кот Леопольд. Помогите, ребята, вернуть эти слова обратно.

За день мы устали очень, скажем всем … (Спокойной ночи)

Растает даже ледяная глыба от слова тёплого …(Спасибо)

Зеленеет старый пень, когда услышит … (Добрый день)

Если встретился знакомый,

Хоть на улице, хоть дома –

Не стесняйся, не лукавствуй,

А скажи погромче … (Здравствуй)

Вылез Крот на белый свет       

И сказал Ежу … (Привет)

Друга встретил ты в обед и сказал ему … (Привет)

Если же вечером встреча, скажем ему … (Добрый вечер)

Где бы ни были, на прощанье

Говорим … (До свидания)
Если встретилась компания,

Не поспешно, не заранее,

А в минуту расставания всем скажите … (До свидания)
Когда нас бранят за шалости, мы говорим … (Извините, пожалуйста)
Если тебя ругают за шалости, надо сказать … (Простите, пожалуйста)

Если девочка больна, хрипло кашляет она

И раз пять чихает снова, скажем ей мы … (Будь здорова)
Если друг попал в беду …(Помоги ему)
Когда я что-то подарю,

Мне говорят …(Благодарю)

Тебе подарят что-нибудь –

Благодарить не позабудь!

Если словом или делом

Вам помог кто-либо,

Не стесняйся громко, смело

Говорить … (Спасибо)

Решай споры словами, а не …(кулаками)
Молодцы, ребята! Вы справились с заданием. Кот Леопольд с радостью прочитает эти приятные, вежливые слова. 
Задание № 5. «Лабиринт добра». 

А сейчас нам вместе с вами предстоит сделать еще одно доброе дело - помочь коту Леопольду добраться до своего домика. 
(Приложение № 3). 
3. Итог занятия.

Ребята! Мы не только сегодня должны быть добрыми. Добрый человек всегда делает добрые поступки, дарит всем свои улыбки и добрые слова. Добрым нужно быть всегда и во всем. Я желаю всем добра, счастья и мира.

Рефлексия 
Знаниевый компонент
Ребята, что вы запомнили на сегодняшнем занятии? Что такое доброта? Какие вежливые слова мы сегодня вспомнили или узнали? (Ответы детей)
Эмоционального состояния

Давайте теперь все вместе приклеим полученные сердечки и посмотрим, какое же дерево добра у нас получится. Но прежде, нарисуйте на своем сердечке смайлик, который отражает ваше настроение.  
Музыка из мультфильма «Кот Леопольд» («Если добрый ты … »).
Пусть все кругом излучают Добро, пусть звучат только добрые слова! Пусть Добро и добрые дела приносят всем Радость и Счастье! Ласковые и добрые слова согревают душу. Мне бы очень хотелось, чтобы вы всем дарили добро, совершали только добрые поступки. Верьте в добро, творите добро, тогда вас будут окружать добрые люди, а злые держаться вас стороной!
Очень хочется верить, что наше занятие прошло недаром, что в вашем сердце будет много места для добра, для хороших поступков и добрых слов. Спасибо всем за занятие! Спасибо всем за работу.
Приложение № 1 
«Что такое хорошо и что такое плохо»
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Приложение № 2 
«Давайте жить дружно»
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Мультфильм «Кот Леопольд»
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Мультфильм «Айболит»
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Мультфильм «Крокодил Гена»
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Мультфильм «Мама для мамонтенка»
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Мультфильм «Цветик - семицветик»

Приложение № 3

«Лабиринт добра»
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Приложение № 4 
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